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Rada hl. m. Prahy na svém dnešním jednání odsouhlasila aktualizaci Regionálního akčního
plánu hl. m. Prahy 2021–2027 pro oblast Zdravotnická záchranná služba. Praha tak plánuje
s využitím financí z EU například modernizovat systém varování obyvatel, vozový park
pražské záchranky, dále mobilní vybavení, techniku a zdravotnické přístroje nebo se chystá
vybudovat nové výjezdové základny na okrajích metropole. Záměr musí ještě schválit
Zastupitelstvo hl. m. Prahy, s platností změn v dokumentu se počítá od 12. února 2026.

Dokument je nezbytný proto, aby základní složky integrovaného záchranného systému v Praze mohly
získat finanční podporu na svůj rozvoj z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a
nemusely čerpat výdaje v plné výši z rozpočtu hlavního města.

„Aktualizace Regionálního akčního plánu pro zdravotnickou záchrannou službu je nutným krokem k
tomu, aby Praha mohla dál systematicky posilovat připravenost integrovaného záchranného systému
a zároveň maximálně využít evropské prostředky z programu IROP. Díky tomuto plánu můžeme
investovat do modernizace vozového parku záchranky, zdravotnických přístrojů, výjezdových
základen i systému varování obyvatel, aniž by veškeré náklady musely jít přímo z rozpočtu města. Jde
o praktická opatření, která mají přímý dopad na bezpečnost Pražanů a schopnost města zvládat
krizové situace,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Aktualizovaný přehled projektů ze seznamu Regionálního akčního plánu hl. m. Prahy 2021–2027 pro
oblast Zdravotnická záchranná služba v současnosti zahrnuje modernizaci autonomního systému
varování a vyrozumění, vybudování edukačního a výcvikového areálu Svět bezpečí Praha, pořízení
různých typů sanitních vozidel za účelem obnovy vozového parku i mobilního vybavení nebo techniky
pro hasičský záchranný sbor. Plán dále obsahuje nákup zdravotnických přístrojů pro modernizaci
vybavení sanitek, vybudování plovoucího heliportu pod Vyšehradem, přestavbu části Polikliniky
Prosek nebo stavbu nových modulárních budov pro výjezdovou základnu zdravotnické záchranné
služby v Modřanech, Suchdole a v Kunraticích.

Projekty, které byly z původního seznamu vyřazeny, byly už uskutečněny v roce 2025, případně jsou
v realizaci v současné době a mají pro rok 2026 zajištěno finanční krytí.

Po schválení Zastupitelstvem hl. m. Prahy bude aktualizace Regionálního akčního plánu hl. m. Prahy
2021–2027 pro oblast Zdravotnická záchranná služba zaslána Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a
následně už budou moci být projekty předkládány do průběžné výzvy č. 117 IROP.
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